
   

 
  متوسطهمتوسطه  نهمنهمپايه تحصيلي: پايه تحصيلي: ز А̡واره Е ॐور داЮش Н˒ویز А̡واره Е ॐور داЮش Н˒وی  خانوادگي:خانوادگي:  نام و نامنام و نام

  دقيقهدقيقه  4545زمان پيشنهادي: زمان پيشنهادي:      هندسهنام درس:

  9797//0808//0055تاريخ برگزاري آزمون: تاريخ برگزاري آزمون:   ويويــعلعل  آموزشيآموزشي  مؤسسه علميمؤسسه علمي  نام كلاس:نام كلاس:

  بارم  متوسطه (صفحه اول) نهم هندسهسؤالات   رديف

1  

  مشخص كنيد.  را هاي زير ستي يا نادرستي عبارتدر

  هاي هر مثلث درون آن است. محل برخورد ارتفاعالف) 

 گوييم. هاي آن حكم مي هاي مسئله فرض و به خواسته به دادهب) 

  نمره 1

2  

  عدد و يا عبارت مناسب قرار دهيد. در جاي خالي

  گويند. مي .....................الف) به مثالي كه منجر به رد كردن يك موضوع از نظر درستي گردد 

 گويند. درستي نتيجه بدهد اثبات مي ورد نظر را بهمكه موضوع  .....................ب) به 

  نمره 1

3  

  ده، گزينه صحيح را انتخاب نماييد.هاي داده ش از بين گزينه

  مسئله كدام است؟ حكمالف) در مسئله زير با توجه به شكل 

ADالساقين در مثلث متساوي« ،ABC


  »باشد. ارتفاع نيز مي ADباشد. ثابت كنيد مي Aنيمساز زاويه  

  

1(BD DC     2(ˆ ˆA A1 2   

3(ˆ ˆD D1   »3«و  »2«) موارد 4     2

  

ا درون مثلث هاي اضلاع مثلث ي نقطه برخورد عمودمنصف«مثال نقضي براي حكم كلي ير زهاي  يك از مثال كدامب) 
  باشد؟ مي »است و يا خارج از آن

    الساقين ) مثلث متساوي2    الاضلاع ) مثلث متساوي1

  الزاويه ) مثلث قائم4    ) مثلثي با زاويه باز3

  نمره 1

4  

  با توجه به شكل زير، فرض و حكم مسئله را بنويسيد:

Mابت كنيد دو مثلث ث« O N , M O P
 

  »اند. نهشت با يكديگر هم 

  : فرض مسئله .....................    :حكم مسئله.....................

 

  نمره 5/1

  

5  

   است. 180ثابت كنيد در هر مثلث مجموع زواياي داخلي

  

  

  

  

  

 

  نمره 75/1



   

 
  متوسطهمتوسطه  نهمنهمپايه تحصيلي: پايه تحصيلي: ز А̡واره Е ॐور داЮش Н˒ویز А̡واره Е ॐور داЮش Н˒وی  خانوادگي:خانوادگي:  نام و نامنام و نام

  دقيقهدقيقه  4545زمان پيشنهادي: زمان پيشنهادي:      هندسهنام درس:
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  بارم  هندسه نهم متوسطه (صفحه دوم)سؤالات   رديف

6  

  »مستطيل است. ثابت كنيد قطرهاي مستطيل با يكديگر مساوي هستند. ABCDچهارضلعي «در مسئله 

  شود را بنويسيد. بودن چهارضلعي نتيجه مي هايي كه از مستطيل الف) تمامي فرض

  

  

  

  

  ب) حكم مسئله را بنويسيد.

  

 

  نمره 25/2

7  

  دهيد زواياي متقابل به رأس با هم برابر هستند.نشان 

  

  

  

  

  نمره 5/1

  


